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LEAD 201 - 010 Introduction to Consumer Policy [ 8
Class Survey Dye, Ch, 3
Table 3-2  Public Opinion on Key Policy Issues

Text Book Class
% For % Against No Opinion % For % Against  No Opinion

Death penalty for murder 79 18 3 71 18 11
Prayer in public schools 73 25 2 33 52 15
Reducing defense spending 42 54 - 37 37 26
Legalize marijuana 24 73 3 62 29 28
Abortion ban 42 56 2 32 61 7
Federal (lat tax 49 39 12 40 30 30

Table 3-3  Public Attitudes Toward Government Policymaking

1. How much attention do you feel the government pays to what the people think when it decides what to
do?

Text Book Class
A good deal 7% 10%
Some 36 47
Not much 54 40
Don’t know 3 3

2. Do you think people in government understand what people like you think?

Text Book Class

Very well 2% 3%

Somewhat well 27 43

Not that well 33 40

Not well at all 35 13

Don’t know 3 0

3. Is the government run by few big businesses or is it run for the benefit of the people?

Text Book Class

A few big interests 75% 48%

Benefit of all the people 19 34

Don’t know 7 18



